

С Днём Победы!



На протяжении многих десятилетий День Победы является самым святым праздником для всех граждан нашей страны. В этот день народ нашей страны окончательно победил фашистскую Германию в Великой Отечественной войне. Как дань памяти героизму советского народа 9 мая в День Победы ежегодно проходит возложение цветов. В этом году в торжественном мероприятии приняли участие члены Молодёжного совета. Память об этом событии будет вечно передаваться из поколения в поколение.

Мирного неба, солнечного настроения, гармонии, любви, тепла и как можно больше счастливых моментов в каждом прожитом дне. Пусть внутри и вокруг вас всегда царит покой и радость, и пусть сбываются мечты!

**С праздником
Великой
Победы!**

